
運動療育を通じて変化したことはありますか？

身辺自立面で成長したと感じることはありますか？

社会性・コミュニケーション能力が高まったと感じますか？

行事に参加することでの生活場面における変化はありますか？

●社会性がどんどん身についてきたなと実感しています。通所前に比べ「でき

た」が増え、笑顔も増え、日々の成長に喜びを感じています。

●時間のある時にはアリス内での様子を細かく教えていただき嬉しいです。動画

等でも良いので実際の様子を見てみたいです。

●本人の考えや気持ちをきいてもらっていて、よく見てもらえて大事にしてくれ

ているのでいつも感謝しています。

●日々の困りごとを相談出来たり、客観的に見て子どもにどういう特性があるの

か、知ることができてとても勉強になります。

●アリスに通うことで笑顔が増えました。

転倒やケガをしにくくなったと
感じますか？

3.3

2020年12月

保護者様アンケート

運動療育の効果について、説明
は十分でしたか？

3.4

困りごと等を職員に相談しやす
いと感じていますか？

4.4

職員の身だしなみ・言葉づかい
に満足していますか？

4.8

ラブアリスの療育内容に満足し
ていますか？

4.6

●片付けを積極的にしてくれるようになった

●身支度（靴をはく、服を着るなど）を一人ででき

るようになった

●お手伝いをしてくれるようになった

●相手のことを考えられるようになった

●感情表現が豊かになった

●言葉が増え以前よりも伝えられるようになった

●お友達との関わり方・コミュニケーションが上手

になってきた

●怒ることがあっても我慢できるようになってきた

●バランス感覚が良くなったと思う

●座って作業する時間が長くなった

●あまり転ばなくなった

●以前より姿勢を保持できるようになった

●以前より集中して物事にとりくめるようになった

個別支援計画やモニタリングの
説明は十分でしたか？

4.4

個別支援計画にある目標は適切
であると感じますか？

3.5

保護者面談の頻度・内容は適切
であると感じますか？

3.6

4.6

契約時に職員からわかりやすい
説明がありましたか？

ラブアリスの個別療育の内容に
満足していますか？

4.6

ラブアリスの行事に満足してい
ますか？

4.1

保護者同士の連携が支援されて
いると感じていますか？

2.8

ラブアリスに喜んで通っている
と感じていますか？

4.9

送迎サービスについて満足して
いますか？

お子さまへの接し方、言葉づか
いに満足していますか？

4.9

●料理に対する興味が増え、お手伝いをすることが

増えた

●積極的に外に出るようになった

●いろんなことに興味をもったり、視野が広くなっ

た

連絡帳の内容について満足して
いますか？

4.3

積極的に体を動かす遊びをする
ようになりましたか？

3.5

個人情報に十分注意し、情報伝
達等のための配慮がされている
と感じますか？

4.6 4.7

保護者様の声

～児童通所支援センターラブアリス帯広中央　集計結果～

お子さまは運動療育を楽しんで
ますか？

4.2

＝＝満足度＝＝

87.2%

31%

19%

38%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

44%
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